

Η αντιπολίτευση δεν θα υποστηρίξει τις προτεινόμενες αλλαγές στα πόκιας

Ο αρχηγός της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, άφησε να εννοηθεί ότι ο Συνασπισμός δεν θα υποστηρίξει το κυβερνητικό νομοσχέδιο για τον περιορισμό του ηλεκτρονικού τζόγου και κυρίως των μηχανών "πόκιας".

Μιλώντας ενώπιον χιλίων περίπου ατόμων στο Campbelltown RSL, νοτιοδυτικά του Σίδνεϊ, ο κ. Άμποτ υποστήριξε ότι τα κλαμπς της χώρας πολύ ευχαρίστως θα ελέστρεφαν όλα τα κέρδη που θα προέλθουν από προβληματικούς τζογαδόρους. Εξέφρασε την άποψη ότι η πρόταση να δηλώνει κάθε παίκτης από την αρχή, πριν ξεκινήσει να παίζει τις πόκερ μασίνς, το ανώτατο ποσό που θα είναι διατεθειμένος να στοιχηματίσει, δεν θα φέρει αποτελέσματα. Κάτω από την πρόταση αυτή, ο παίκτης αν υπερβεί δεν θα έχει δικαίωμα να παίζει άλλο.

Ο κ. Άμποτ, τέλος, τόνισε ότι αν και ο Συνασπισμός δεν έχει δει ακόμη την τελική μορφή του νομοσχεδίου, εν τούτοις δεν πιστεύει πως το κόμμα του θα το υποστηρίξει όταν κατατεθεί προς ψήφιση στη Βουλή.

Σχολιάζοντας τις δηλώσεις του κ. Άμποτ, ο ανεξάρτητος γερουσιαστής κ. Νικ Ξενοφών, τόνισε ότι ο Συνασπισμός θα κάνει μεγάλο λάθος αν αντιστρέψει - σε περίπτωση που κερδίσει τις επόμενες εκλογές - τα προτεινόμενα μέτρα για τον περιορισμό του ηλεκτρονικού τζόγου.

Για άσκοπες σπατάλες κατηγορεί την προκάτοχό του ο Μπάρι Ο' Φάρελ

Για άσκοπες σπατάλες, κυρίως την περίοδο πριν την διεξαγωγή των τελευταίων εκλογών, κατηγορήσε την προκάτοχό του, Κριστίνα Κενίλι, ο πρωθυπουργός της Νέας Νότιας Ουαλίας, Μπάρι Ο' Φάρελ. Ο κ. Ο' Φάρελ τόνισε ότι δύο μήνες πριν τις εκλογές, ο τότε Θησαυροφύλακας

Έρικ Ρούζενταλ, αίτησε το διαθέσιμο ποσό στο ταμείο Premier's Discretionary Fund από \$1,5 εκ. σε \$10 εκ. Η κα Κενίλι, πάντα σύμφωνα με τον κ. Ο' Φάρελ, ξόδεψε μέσα σε 35 ημέρες \$10,5 εκ. σε 72 διαφορετικές επιχορηγήσεις που έκανε η κυβέρνησή της σε κοινωνικούς και άλλους οργανισμούς.

Δικάζεται την ερχόμενη εβδομάδα ο 14χρονος Αυστραλός στο Μπαλί

Έγκυρες πληροφορίες ανέφεραν χθες ότι ο Αυστραλός έφηβος που συνελήφθη πριν τρεις εβδομάδες στο Μπαλί της Ινδονησίας, έχοντας στην κατοχή του μικρές ποσότητες μαριχουάνας, πρόκειται να προσαχθεί στο δικαστήριο την ερχόμενη εβδομάδα.



Συγκεκριμένα το κατηγορητήριο της Ινδονησίας πρόκειται να υποβάλει το αίτημά του στο District Court, μετά από δίωξη συνάντησης που είχε με τον 14χρονο προχθές. Εκπρόσωπος του Γραφείου Δημοσίων Κατηγορών τόνισε ότι η όλη νομική διαδικασία έχει επισπευσθεί λόγω του νεαρού της ηλικίας του κατηγορουμένου. Έτσι ο έφηβος θα οδηγηθεί ενώπιον της δικαιοσύνης την ερχόμενη εβδομάδα.

Νεκρός άντρας από τη Σρι Λάνκα σε κέντρο κράτησης του Σίδνεϊ

Νεκρός βρέθηκε προχθές σε κέντρο κράτησης του Σίδνεϊ, ένας άντρας από την Σρι Λάνκα. Εκπρόσωπος του υπουργείου Μετανάστευσης επιβεβαίωσε την πληροφορία, λέγοντας ότι ο άντρας αυτός βρέθηκε

αναίσθητος στο δωμάτιο του στο Κέντρο Κράτησης Παράνομων Μεταναστών στο Σίδνεϊ. Κλήθηκε αμέσως ασθενοφόρο και παρά τις απεγνωσμένες προσπάθειες των νοσοκόμων, δεν κατάφεραν να τον επαναφέρουν στη ζωή.

ΕΝΟΨΕΙ ΤΗΣ ΤΡΙΜΕΡΟΥΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ

Ψήφισμα για την Κύπρο από μέλη του ΑΧΕΠΑ Αυστραλίας

Την αμέριστη συμπαράσταση στις προσπάθειες της Κύπρου για την επίτευξη μιας δίκαιης λύσης στο Κυπριακό, εκφράζουν τα μέλη της ΑΧΕΠΑ Αυστραλίας μετά την ολοκλήρωση του 57ου Παναυστραλιανού Συνεδρίου τους που διεξήχθη στην Καμπερά, και στο οποίο υιοθετήθηκε το ακόλουθο ψήφισμα για την Κύπρο: "Οι σύνεδροι χαιρετίζουν το Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας Δημήτρη Χριστόφια για τις προσπάθειες και αποφασιστικότητα του να επιτύχει μια δίκαιη, βιώσιμη και λειτουργική λύση του Κυπριακού, σύμφωνη με τα ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας και επί της συμφωνηθείσας βάσης για μια διζωνική δικαιοδική ομοσπονδία με μια κυριαρχία, μια ιθαγένεια και μια διεθνή προσωπικότητα.

ταστροφή της θρησκευτικής και πολιτιστικής κληρονομιάς στις κατεχόμενες περιοχές της Κύπρου. Καταδικάζουν τις τουρκικές προκλήσεις και απειλές κατά της Κυπριακής Δημοκρατίας σε σχέση με την άσκηση του κυρίαρχου δικαιώματος της για αναζήτηση και εκμετάλλευση των φυσικών της πόρων εντός της Αποκλειστικής Οικονομικής της Ζώνης και παρακαλούν τη διεθνή κοινότητα να υποστηρίξουν ενεργά τα κυρίαρχα δικαιώματα της Κύπρου.

Τα μέλη της ΑΧΕΠΑ Αυστραλίας θα συνεχίσουν να υποστηρίζουν τις προσπάθειες της Κύπρου για την επίτευξη μιας δίκαιης λύσης στο Κυπριακό πρόβλημα και θα συνεχίσουν να προβάλλουν το Κυπριακό σε όλα τα επίπεδα και δραστηριότητες".

Ο Κύπριος Ύπατος Αρμοστής στο 57ο Παναυστραλιανό Συνέδριο της ΑΧΕΠΑ Αυστραλίας

Ο Ύπατος Αρμοστής της Κύπρου, Γιάννης Ιακώβου, ενημέρωσε τα μέλη του 57ου Παναυστραλιανού Συνεδρίου της ΑΧΕΠΑ Αυστραλίας επί των τελευταίων εξελίξεων του Κυ-

πριακού, με έμφαση στις απευθείας συνομιλίες μεταξύ του προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Δημήτρη Χριστόφια και του Τουρκοκύπριου ηγέτη κ. Ντερβίς Ερογλου.

Ο κ. Ιακώβου εξήγησε το στόχο για την επίτευξη μιας συμφωνημένης λύσης επί της συμφωνημένης βάσης για μια διζωνική δικαιοδική ομοσπονδία με μια κυριαρχία, μια ιθαγένεια και μια διεθνή προσωπικότητα. Υπέδειξε την αναγκαιότητα όπως η τουρκοκυπριακή πλευρά να υποβάλει θέσεις που να συνάδουν με τη συμφωνημένη βάση.

Ο Ύπατος Αρμοστής ενημέρωσε τους συνέδρους επί των τουρκικών προκλήσεων κατά της Κυπριακής Δημοκρατίας σε σχέση με την άσκηση των κυρίαρχων δικαιωμάτων της εντός της Αποκλειστικής Οικονομικής της Ζώνης και τη θέση της διεθνούς κοινότητας η οποία υποστηρίζει τα κυρίαρχα δικαιώματα της Κύπρου.

Σχετικά με τις σχέσεις με την Αυστραλία, ο Ύπατος Αρμοστής αναφέρθηκε στο άριστο επίπεδο της διμερούς σχέσης μεταξύ Κύπρου και Αυστραλίας, σημειώνοντας τη θέση της Αυστραλίας ειδικά στο Κυπριακό.

Η κυβέρνηση Γκίλαρντ κατηγορεί την αντιπολίτευση για παραπληροφόρηση στο θέμα του φόρου ρύπανσης

"Σκουπίδια" χαρακτήρισαν τόσο η κυβέρνηση Γκίλαρντ όσο και το κόμμα των Αυστραλών Οικολόγων, τους ισχυρισμούς της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης ότι ο φόρος ρύπανσης θα κοστίζει στη χώρα \$225 για κάθε τόνο εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα που θα μειώνουν οι βιομηχανίες.

Ο σκωδής υπουργός Κλιματικής Αλλαγής, Γκρεγκ Χαντ, υποστήριξε ότι ο φόρος ρύπανσης θα κοστίζει στη χώρα \$132 δις μέχρι το έτος 2020. Ο κ. Χαντ επανέλαβε ότι αν ο Συνασπισμός κερδίσει τις επόμενες ομοσπονδιακές εκλογές, θα καταργήσει τον φόρο. Σχολιάζοντας τις δηλώσεις του κ. Χαντ, ο ομοσπονδιακός υπουργός Κλιματικής Αλλαγής, Γκρεγκ Κόμπετ, κατηγορήσε την αντιπολίτευση για παραπληροφόρηση του κοινού.

"Πρόκειται για άλλο ένα



Ο σκωδής υπουργός Κλιματικής Αλλαγής, Γκρεγκ Χαντ.

χειροπιαστό δείγμα παραπληροφόρησης και μιας σκόπιμης προσπάθειας εκ μέρους της αντιπολίτευσης να προκαλέσει σύγχυση ανάμεσα στους ψηφοφόρους", δή-

λωσε χαρακτηριστικά ο κ. Κόμπετ.

Στο ίδιο μήκος κύματος μίλησε και ο αρχηγός του κόμματος των Αυστραλών Οικολόγων, κ. Μπομπ Μπράουν.